

Gilde Stiftung des Fleischerhandwerks e.V.

Beitrittserklärung

zum Erwerb einer Mitgliedschaft bei der Gilde Stiftung des Fleischerhandwerks e.V.

Gilde Stiftung des Fleischerhandwerks e.V.		
Grüne Straße 40-42 D-60316 Frankfurt/Main	Institution/Antragsteller Straße, Nummer	
Tel.: 069-4077 0 Fax: 069-4077 260		
E-Mail: info@gildestiftung.de	PLZ, Ort	
Internet: www.gildestiftung.de	E-Mail	
	Jahresbeitrag: (bitte ankreuzen)	
Einzugsermächtigung Hiermit ermächtige/n ich/wir die Gilde Stiftung des Fleischerhand- werks e.V. jederzeit widerruflich fällige Rechnungsbeträge von mei- nem/unseren Konto mittels Last- schrift einzuziehen. Bei nichtausrei- chender Deckung besteht keine Verpflichtung seitens der Bank die	☐ 300,00 € (für juristische Personen)	☐ 150,00 € (für Privatpersonen)
Lastschrift einzulösen. Konto bei der Bank oder Sparkasse	Hiermit beantrage/n ich/wir die Mitgliedschaft in der Gilde Stiftung des Fleischerhandwerks e.V. Die Satzung und die Beitragsmodalitäten sind mir/uns bekannt. Ich/Wir bin/sind damit einverstanden, dass die mit dieser Beitrittserklärung erhobenen Daten durch die Gilde Stiftung für die zum Zwecke der Mitgliederverwaltung	
BIC	nach Maßgabe der Vorschriften der DSGVO und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) gespeichert und verarbeitet werden. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Ich bin zudem damit einverstanden, dass der Name des Stiftungsmitglieds sowie, im	
IBAN	Fall eines Unternehmens, dessen Logo, auf der Internetseite <u>www.zentrag.de</u> veröffentlicht wird. Die ausführliche Datenschutzerklärung finden Sie unter	
Name des Geldinstituts	www.zentrag.de/datenschutz	
PLZ/Ort	Ort, Datum	
 Datum/Unterschrift	rechtsverbindliche Unterschrift	